

# Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 28 января 2020 года, № 7 (10 219),

<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 11 руб. 23 коп.

6+

## ПОБЕДА! 1945–2020

27 января 1945 года советские войска освободили узников фашистских концлагерей в Освенциме.

В трёх лагерях, расположенных у польского города Освенцим, с 1940 года было уничтожено более миллиона человек, в основном евреев, а также цыган, поляков, советских военнопленных и антифашистов из других стран Европы.

В ходе Висло-Одерской операции войска 1-го Украинского фронта с боями освободили несколько тысяч уцелевших узников Освенцима, в том числе 200 детей. Ныне это событие отмечается в разных странах как День памяти жертв холокоста или День памяти жертв геноцида в годы Второй мировой войны.

В годы Великой Отечественной в гитлеровских лагерях погибли 14 заводоуковцев, попавших в плен. Сейчас в городском округе проживают узники фашистских концлагерей Сергей Лёлин, Николай Москвин и Любовь Панова.

### НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## 125 блокадных грамм...

Вчера более сотни жителей Заводоуковского городского округа присоединились к всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб».

Школьники, студенты Заводоуковского отделения агроколледжа, ветераны увидели воочию, как мала была хлебная норма, полагающаяся детям осаждённого Ленинграда. Символические 125 блокадных граммов хлеба приготовили для участников акции заводоуковские пекари.

Акция прошла в кинотеатре «Сибирь» после просмотра фильма

Фёдора Попова «Коридор бессмертия», посвящённого прорыву блокады Ленинграда. Своими воспоминаниями о тех трагических днях с земляками поделились заводоуковцы – жители осаждённого города Нина Исаева, Тамара Плаутенене и Николай Шефер.

Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ

## Ни гриппа, ни коронавируса

Подъём заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями в округе незначительный.

Как рассказала врач-инфекционист областной больницы № 12 Нина Кузнецова, с начала года в поликлинику обратилось 562 человека, из них 386 детей. Это в три раза меньше, чем в январе 2019-го. Дело в своевременной вакцинации. От гриппа привито 80% детей и 30% взрослого населения округа.

Недавно заводоуковские медики прошли курсы по профилактике нового коронавируса. К встрече с ним наша больница готова, необходимые лекарства и средства защиты есть. Сегодня под особым вниманием врачей жители округа, побывавшие недавно в Китае и других странах Юго-Восточной Азии.

Ольга МЯСНИКОВА

## Лес нуждается в очистке

Администрация городского округа инициирует подготовку документов на расторжение контракта с подрядчиком, не выполнившим обязательства по ликвидации несанкционированной свалки в лесном фонде в окрестностях посёлка Лебедёвка.

В рамках национального проекта «Экология» осенью прошлого года муниципальная власть провела торги, определившие конкретного исполнителя по уборке самовольной свалки твёрдых коммунальных отходов, который так и не очистил лесные участки. За невыполнение работы к указанному сроку подрядчику начислялись пени, но обязатель-

ства свои он так и не реализовал. После расторжения договора с нерадивым подрядчиком муниципальная власть вновь запустит процедуру торгов по очистке от твёрдых коммунальных отходов лесных участков возле Лебедёвки, будет определён другой исполнитель работ.

Александр ПОНОМАРЁВ

### ПОДПИСКА-2020

Уважаемые читатели! Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно до 25 числа каждого месяца. И тогда со следующего месяца газета придёт в ваш дом! Обращайтесь в отделения Почты России и в отдел продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
29/01	-23	-19	767	☀
30/01	-21	-13	765	☁
31/01	-16	-11	763	☁
1/02	-11	-7	763	☀

### АГРОПРОМ

## Время технику готовить

Сельхозпредприятия округа не только новую технику приобретают, но и восстанавливают уже имеющуюся. В этом году на ремонт машинно-тракторного парка в округе потрачено около 55 миллионов рублей.

После окончания осенних полевых работ гулом наполнились машинно-тракторные мастерские сельхозпредприятий: механизаторы начали готовить технику к посевной 2020 года. Аграриям необходимо отремонтировать 36 тракторов, 68 сеялок и 210 бороновальных агрегатов. Сегодня 90% сельхозтехники округа уже на линейке готовности.

Одними из первых к ремонтным работам приступили механизаторы ООО «Соглалие», крестьянского хозяйства «Дружба» и ЗАО «Падунское». Следом за ними в колесниковском отделении ООО «Возрождение» кузнецы стали править зубовые бороны, а механизаторы восстанавливать сеялки. В начале прошлой недели все 240 борон и 16 сеялок были полностью восстановлены и подготовлены к работе. Сейчас колесниковские механизаторы занимаются ремонтом тракторов. В пятницу они восстановили КУН (фронтальное навесное оборудование, которое приводится в движение гидросистемой трактора) у МТЗ-380. За несколько дней отремонтировали коробку передач, рулевое управление и тормозную систему у одного из «Беларусов», до винтика разобрали двигатель «кировца», чтобы заменить поршневую группу. В очереди на ремонт ещё с десятком колёсных тракторов. По плану к концу марта вся техника, используемая в полевых работах, в отделении должна быть готова.



• Николай и Василий Игнатовы трудятся в ООО «Возрождение» не один год. Вдвоём отец и сын за один день полностью восстановили КУН у МТЗ, переварив опорные трубы на стреле и перебрав все четыре подъёмных гидравлических цилиндра. На очереди у мастеров – ремонт трактора.

– У нас каждый знает, что от исправности тракторов и механизмов во многом будет зависеть, как пройдёт посевная, – говорит механик колесниковского отделения ООО «Возрождение» Валерий Лиханов. – Известно же, что как потопашешь, так и полопашешь, поэтому у нас никто не заинтересован в простое.

Тракторы и автомобили ночью стоят в тёплом боксе МТМ, где часть помещения выделена для ремонта техники. Тяжёлые детали механизаторы поднимают с помощью кран-балки. Кстати, осенью стоял вопрос о закрытии мастерской до весны, поскольку отапливать бокс электричеством стало накладно. Смекалистые мужички нашли выход: сварили и установили в МТМ дровяной котёл с водяным контуром.

А, как известно, где условия есть, там и работа спорится...

– На днях должны поступить остальные запасные части для ремонта, так что отделение полностью будет готово к посевной в срок, – заверил бригадир колесниковской тракторно-полеводческой бригады ООО «Возрождение» Александр Пушкарёв. – Семёна в хозяйстве есть, минеральные удобрения завозят, и с техникой проблем не будет.

Надо отдать должное земледельцам из Колесниково, которые в числе первых в округе выводят свои тракторы на поля. По-боевому полеводы предприятия настроены и сегодня. Остаётся дожидаться весны.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ  
Фото автора

### К СВЕДЕНИЮ

## Область наращивает темпы жилищного строительства

Более 1,5 миллиона квадратных метров жилья построено в регионе в 2019 году, это на 17% больше, чем в 2018 году.

По словам заместителя губернатора Тюменской области, начальника Главного управления строительства Сергея Шустова, по предварительным данным, план по вводу жилья мы выполнили.

– В рамках реализации жилищных программ в 2019 году жилищные условия в Тюменской области улучшили 2 800 семей, в том числе 476 работников бюджетной сферы из Тюмени и Тобольска. Кроме того, жильё получили

568 молодых семей и 536 детей-сирот, – сообщил заместитель губернатора.

Для жителей региона, относящихся к льготным категориям населения, в 2019 году приобрели 177 квартир. Ещё 87 таким гражданам предоставили социальные выплаты на приобретение жилья за счёт федерального бюджета. В 2019 году улучшили жилищные условия 28 ветеранов Великой Отечественной войны.

– По данным на начало 2020 года, в нашем регионе вновь поставлены на учёт в качестве нуждающихся в жильё два ветерана Великой Отечественной войны. Ко Дню Победы они обязатель-

но получают квартиры, – сказал Сергей Шустов.

В 2020 году в Тюменской области планируется ввести в эксплуатацию не менее одного миллиона 700 тысяч квадратных метров жилья. По данным на 1 января 2020 года, в регионе строятся более 2,8 миллиона квадратных метров жилья.

В наступившем году на реализацию жилищных программ в Тюменской области планируется направить 5,2 миллиарда рублей. В результате жилищные условия смогут улучшить 2,7 тысячи семей.

Информационное агентство «Тюменская линия»



СВОЯ КОЛЕЯ

## Под железный звон наковальни



• У мичуринца Владимира Евстигнеева и зимой в кузнице дел невпроворот. За две недели до нового года он вместе с механизаторами поставил на линейку готовности все бороны в хозяйстве. На днях они приступили к ремонту катков прицепного оборудования и плугов, на очереди – культиваторы.

**Кузнец Владимир Евстигнеев из ЗАО «Флагман» из категории тех работников, кто без работы не сидит, любое дело, за которое он берётся, в руках спорится.**

Родился и по сию пору живёт Владимир Борисович в Мичуринском. В детстве крестьянскую работу познал досконально, и это не оттолкнуло его от сельского труда. По душе было кузнечное дело, которым занимался его отец. Нравилось Владимиру смотреть, как раскалённый металл меняет форму, каким гибким и послушным он может быть в умелых руках мастера.

Однако освоить профессию кузнеца получилось спустя десятилетия. После окончания Горюновской школы Владимир по направлению заводоуковского военкомата отправился получать специальность водителя широкого профиля в профтехучилище № 29, которое располагалось в Колесниково. Потом была служба в пограничных войсках в Амурской области. После «учебки» охранял сибиряк дальневосточные рубежи Родины. В 1989 году, вернувшись в родной посёлок, устроился в МТМ знаменитого тогда Заводоуковского ОПХ. Поначалу трудился трактористом, потом слесарем, а десять лет назад освоил и кузнечное дело.

— Как бы ни совершенствовалась техника и ни повышались надёжность и качество агрегатов, рано или поздно они приходят в негод-

ность, — говорит главный инженер ЗАО «Флагман» Сергей Трофимов. — А вот чтобы вернуть сломанную или изогнутую деталь в положение «как было», раскрутить прикипевшую к болту гайку или в срочном порядке изготовить зубило, монтажку или гвоздождёр, мы всё равно бежим к горну нашего кузнеца Владимира Евстигнеева.

За глаза мастера в посёлке называют Кулибиным. Он не только нужную металлическую деталь сделает, но и, как утверждают товарищи по цеху, если понадобится, блоху подкуёт. Приносят к нему и сломанные электрогенераторы от сельхозмашин. Да и ненужный, кажется, кусок железа в его руках превращается в предмет декоративно-прикладного назначения. О чём свидетельствуют те же стальные завитушки на входных воротах административного здания «Флагмана».

Но не работой единой живёт Евстигнеев. Владимир Борисович в свободное время много читает, пишет стихи и, обладая отменной памятью, легко их декламирует в социальной сети «Одноклассники». Темы поэтических строк разнообразны. Они посвящены ветеранам Великой Отечественной, временам Гражданской войны, сходу ледника в Кармадонском ущелье, политике...

Андрей КОРОСТЕЛЁВ  
Фото автора

ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ – 2020

## Интернет-перепись станет доступнее

**Участники Всероссийской переписи населения смогут заполнить электронные переписные листы на портале Gosuslugi.ru, не тратя личные деньги.**

С 1 марта жители Тюменской области, как и других регионов России, смогут пользоваться порталом Gosuslugi.ru и сайтами органов государственной власти даже при нулевом и отрицательном балансе. При заходе на эти ресурсы интернет-трафик не будет тарифицироваться.

Идею обеспечения бесплатно-

го доступа к социально значимым отечественным сайтам предложил Владимир Путин в послании Федеральному Собранию. По словам президента, доступность интернета должна стать конкурентным преимуществом России, создавать новые возможности для жителей страны.

Глава Росстата Павел Малков отметил, что это решение упростит проведение цифровой переписи населения и позволит большему числу жителей страны заполнить переписной лист онлайн.

В период проведения переписи все жители Тюменской обла-

сти, имеющие стандартную учётную запись в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА), смогут самостоятельно пройти интернет-перепись на портале Gosuslugi.ru, выбрав услугу «Пройти перепись населения».

Благодаря внедрению цифровых технологий процесс переписи станет более удобным и комфортным: не нужно тратить время на общение с переписчиком, можно заполнить электронный переписной лист в любое время.

Всероссийская перепись населения пройдёт с 1 по 31 октября этого года с применением цифро-

вых технологий. Главное нововведение предстоящей переписной кампании – возможность самостоятельно заполнить электронный переписной лист на Едином портале государственных услуг. При традиционном обходе жилых помещений переписчики Росстата будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Тюменьстат

ЗАВОДОУКОВСКОМУ РАЙОННОМУ СУДУ – 55-ЛЕТ

## По закону и справедливости

**Как известно, в суд человек не приходит, когда всё хорошо – сюда обращаются с болью... Поэтому работа судей сравнима с работой врачей: и те, и другие стараются помочь человеку в сложной жизненной ситуации.**

Накануне солидной даты мы беседуем с председателем районного суда Ольгой Рушкиной.

— Ольга Васильевна, судебную систему принято называть третьей властью, которая гарантирует населению порядок и справедливость, разрешает споры.

— В стенах районного суда решалось и решается множество судеб. Но что пять с лишним десятилетий назад, что сейчас работники Заводоуковского районного суда к каждому делу подходят ответственно. Поверьте, самое сложное в нашей работе – это принять решение.

Однако сначала немного истории. Но начну о создании Заводоуковского районного суда, которое принял исполнительный комитет Тюменского облсовета ровно 55 лет назад. Тогда в суде в деревянном одноэтажном здании на Большой Базарной работало трое народных судей. Потом учреждение переехало в переулок Элеваторный. Сегодня суд располагается на улице Маяковского. Девять лет назад упряднили Упоровский районный суд, и относящиеся к его ведению дела были переданы в юрисдикцию нашего суда. В разное время суд возглавляли Дмитрий Батухтин, Борис Летёмин, Валентина Метлушко, Юрий Поротников, Евгений Колосов, и нам, молодым, было у кого поучиться!

— Сколько судей в Заводоуковском округе в настоящее время вершат правосудие?

— В районном суде работают семь судей, их помощники, секретари судебного заседания, секретари суда... Один судейский состав – в Упорово. Коллектив у нас молодой, но достаточно опытный. Трудовой стаж специалистов перевалил за десять лет. Новичков не ждём – штат укомплектован полностью. Но кадровый резерв есть.

Нагрузка на небольшой коллектив лежит серьёзная. Так, в 2019 году Заводоуковский суд

рассмотрел 372 уголовных, 1 164 гражданских и 523 дела об административных нарушениях. Добавьте к этому ещё 1 910 иных материалов в порядке исполнения судебных решений. На одного судью в год приходится 567 дел и материалов!

Сейчас в производстве у каждого около полусотни дел. С 1 января 2019 года в связи с изменениями в Уголовно-процессуальном кодексе часть уголовных дел перешла к нам от мировых судей. К примеру, уголовные дела о злостном уклонении от уплаты алиментов. В ведение районного суда отошли все семейно-правовые споры, за исключением дел о расторжении брака, разделе имущества между супругами при иске до 50 тысяч рублей и взыскании алиментов.

— Какие актуальные дела суд рассматривает сегодня?

— Дело по сбыту наркотиков в особо крупных размерах в нашем округе и Ялуторовском районе. На скамье подсудимых четверо жителей Ялуторовска, трое вменено пять составов преступлений. В судебном производстве также 100 томов дела о получении взяток чиновницей по 40 эпизодам.

В среднем в день у нас проходит два десятка судебных заседаний. Но кабинетную нашу работу не назовёшь. Судьи часто выезжают в Щучинский психоневрологический интернат, чтобы на месте рассмотреть дела о признании граждан недееспособными. Ежемесячно бываем в Лебедёвской психбольнице, где рассматриваем материалы о продлении или изменении мер принудительного медицинского лечения.

— Ольга Васильевна, как часто случаются оправдательные приговоры?

— Это редкость. В минувшем году их не было. За прошедшие пять лет был вынесен один оправдательный приговор. И это означает, что следствие работает качественно и на совесть!

— Знаю, что с 1 июня 2018 года в районном суде действует институт присяжных заседателей. Сколько судебных дел судебных дел они рассмотрели?

— Пока не приходилось прибегать к помощи присяжных, хотя списки присяжных сформированы.



• Ольга Рушкина возглавляет Заводоуковский районный суд с 2016 года.

— Заседания районного суда по-прежнему остаются открытыми?

— Да. Информация о том, когда и в какое время пройдёт тот или иной процесс, есть на нашем сайте. Исключения составляют судебные заседания, где рассматриваются дела о половой неприкосновенности, невменяемости граждан или признании их недееспособности, а также содержащие государственную или иную охраняемую законом тайну.

— Самое большое желание судьи?

— Чтобы у наших жителей не было повода оказываться в наших стенах. А коллегам желаю успехов в защите законности и справедливости!

Ольга МЯСНИКОВА  
Фото из личного архива  
Ольга Рушкиной

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

**Тюменская область возглавила список регионов-лидеров по эффективности госуправления по итогам 2019 года, Ямал занял в нём четвертую позицию.**

Тюменские власти, набрав 0,796 балла, сохранили за собой первое место, занятое годом ранее. Автономный округ улучшил результаты, в отличие от большинства субъектов РФ, ухудшивших их, отмечают авторы исследования. Другие регионы УрФО в первую десятку не попали.

**Объявлены имена 30 финалистов конкурса управленцев «Лидеры России 2020», прошедших в суперфинал от УрФО.**

Из них 14 человек представляют Свердловскую, по шесть – Тюменскую и Челябинскую области и четыре человека – Ханты-Мансийский автономный округ – Югра.

Помимо успешного преодоления очного полуфинала для выхода в суперфинал участникам предстоит реализовать социальный проект в рамках задания «Сердце лидера».

**В Тюменской области в прошлом году предоставлено 1148 участков многодетным семьям.**

В 12 из 26 муниципальных районов Тюменской области все многодетные семьи, поставленные на учёт, стали обладателями собственных земельных наделов. В числе лидеров – Абатский, Аромашевский, Бердюжский, Вагайский, Викуловский, Нижнетавдинский, Сорокинский, Уватский, Упоровский, Ялуторовский районы, Голышмановский городской округ и город Ялуторовск. Ещё в пяти муниципалитетах осталось обеспечить участками меньше 10 % семей.

Всего с момента старта программы по обеспечению многодетных семей землёй в 2011 году в регионе было выдано более 8,5 тысячи участков. Также с 2018 года в рамках программы сотрудничества региона и Ямало-Ненецкого автономного округа земельные наделы в Тюменской области получили 123 многодетные ямальские семьи.

**В ближайшие два года в регионе будут заменены 32 ветхие школы.**

Из них 14 зданий будут выполнены в капитальном исполнении, 18 учебных заведений – модульные конструкции. Новые школы рассчитаны на 1618 учебных и дошкольных мест. Сейчас идёт строительство начальной школы в деревне Епанчина Тобольского района, вскоре начнутся работы в деревне Касьяново Вагайского района.

К сентябрю нынешнего года в области будут сданы четыре школы на 96 учебных и 57 дошкольных мест. До конца 2020 года две школы появятся в селе Новотроицкое Нижнетавдинского района и селе Заводопетровское Ялуторовского района.

**В Тюменской области 240 школ участвуют в проекте «Онлайн-уроки финансовой грамотности».**

По количеству просмотров онлайн-уроков область на восьмом месте среди 85 регионов России и на первом – в УрФО.

В прошлом году более 20 тысяч образовательных учреждений России подключились к проекту «Онлайн-уроки финансовой грамотности», который стартовал в 2015 году. Лекторы – специалисты банков, Пенсионного фонда, налоговой службы, страховых и инвестиционных компаний, педагоги ведущих вузов страны рассказывают, как составить личный финансовый план, сохранить и приумножить свои сбережения, защититься от кибермошенничества, начать свой бизнес и накопить на будущую пенсию. Старшеклассники имеют возможность в режиме реального времени задавать вопросы в чате и получать на них ответы в прямом эфире.

По материалам СМИ  
Тюменской области



К 75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

## Это нужно живым

**Заводоуковское родословное общество «Истоки» продолжает работу по сбору семейных реликвий.**

В преддверии 75-летия Победы краеведы обращаются к землякам с просьбой передавать им фронтовые письма, боевые награды, форму, предметы военного быта, оставшиеся от дедов и прадедов – участников Великой Отечественной. Эти семейные реликвии будут сохранены для потомков. Они составят новые музейные экспозиции.

Недавно горожанка Наталья

Рубцова подарила обществу похоронку и аттестат брата, погибшего на фронте. Желающих присоединиться к акции «75-летию Победы – 75 солдатских реликвий» ждут 29 января в читальном зале взрослой библиотеки (ул. Глазуновская, 5) с 12.00 до 14.00.

**Галина МЕДВЕДЕВА,**  
руководитель  
общества «Истоки»

БДИ!

## Не забывайте об осторожности

**Тема встреч сотрудников межмуниципального отдела МВД «Заводоуковский» с трудовыми коллективами городского округа: как не попасться на удочки мошенников.**

К сожалению, преступления с банковскими картами сегодня очень распространены. На днях в полицию обратился 49-летний мужчина, у которого мошенники, представившись сотрудниками службы безопасности банка, выудили с карточки 230 тысяч рублей.

Заводоуковские правоохранители уже провели профилактические беседы в администрации округа, комплексном центре социального обслуживания населения, четвертой городской, Падунской и Старозаимской школах, на машзаводе, в фирмах «Ти-



тан-профиль» и «Абсолют-агро».  
**Алексей СЕВСТЯНОВ**

## Дома стены помогают

**Чуть меньше полусотни школьников из Боровинки, Шестаково, Старой и Новой Заимок в минувшую субботу состязались в Новой Заимке в греко-римской борьбе. Районные соревнования юные борцы посвятили 55-летию образования Заводоуковского района.**

Владимир Тупицын, глава Старозаимской сельской администрации и один из организаторов борцовских поединков, рассказал, что оргкомитет соревнований на этот раз ограничился статусом районного уровня, чтобы борцы новой группы, набранной в сентябре, не ступали, постепенно привыкали к состязаниям и эмоциям зрителей в родных стенах. А межрайонные соревнования борцов досуговый центр «Эридан» планирует провести в мае, где количество спортсменов-участников ожидают в пределах 150 – 200 человек.

Чемпионами в районных поединках в своих весовых категориях стали школьники Олег Тупицын, Кирилл Сизых, Юлия Бородин, Игорь Овчинников, Сергей Смирнов, Артём Самусев, Максим Рыженков, Михаил Макаров, Кирилл Пеганов, Данил Кони, Мирос Дисюк и Артемий Тупицын. Тренер Владимир Тупицын особенно отметил победу в поединке Артёма Самусева, записавшегося в секцию борьбы в сентябре, но победившего соперника, который занимается уже второй сезон. Девочек, увлекающихся греко-римской борьбой,



• Борцы в момент после броска. В весовой категории до 32 килограммов в поединке между Михаилом Макаровым и Евгением Смирновым удача улыбнулась Михаилу (он сверху).

по-прежнему двое. Аня Чадаева в своей весовой категории удостоилась второго места.

Хорошее настроение зрителям, среди которых были родители, родственники, знакомые, односельчане, и участникам соревнований обеспечили ребята, занимающиеся на хореографическом отделении новозаимского досугового центра «Эридан». Среди почётных гостей районного спортивного форума мож-

но было увидеть Сергея Григорьева, заместителя главы администрации городского округа, мастера спорта по вольной борьбе, Инну Лебедеву, главу Новозаимской сельской администрации, Николая Шустова и Николая Яковлева из патриотического общественного объединения «Боевое единство».

**Александр ПОНОМАРЁВ**  
Фото из архива  
Марии Фельгер

## Программа ТВ на 2 февраля

### Воскресенье, 2

**Первый канал** 05.25, 06.10 X/ф «За двумя зайцами» (16+). 06.00, 10.00, 12.00 Новости. 07.00 «Играй, гармонь любимая!» (12+). 07.45 «Часовой» (12+). 08.15 «Здоровье» (16+). 09.20 «Непутёвые заметки» (12+). 10.15 «Жизнь других» (12+). 11.15, 12.15 «Видели видео?» (6+). 14.00 X/ф «Свадьба в Малиновке» (0+). 15.50 «Дмитрий Маликов. Пора меня разоблачить» (12+). 17.00 Концерт «Внезапно 50» (12+). 19.15, 22.00 Музыкальный фестиваль «Голосащий КиВиН» (16+). 21.00 Время. 23.15 X/ф «Бездна» (16+). 01.10 «На самом деле» (16+). 02.20 «Про любовь» (16+). 03.10 «Наедине со всеми» (16+).

**Россия 1** 04.25 X/ф «Метель» (16+). 08.00 Местное время. Воскресенье. 08.35 «Когда все дома». 09.30 «Устами младенца». 10.20 «Сто к одному». 11.10 Т/с «Я всё помню» (12+). 17.50 «Ну-ка, все вместе!» (12+). 20.00 Вести недели. 22.00 «Москва. Кремль. Путин». 22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+). 01.00 «Антарктида. 200 лет мира» (12+). 02.10 X/ф «Время собирать» (12+).

**Т+В** 05.00 Музыкальный канал (16+). 07.00 «Русская неделя» (12+). 07.30 Мультфильмы (6+). 08.00 «Наша марка». Документальный фильм (Россия), 2013г. (12+). 08.30 «Один день в городе». Документальный фильм 2017г. (серия 6) (12+). 09.00 «Яна Сулыш» (12+). 09.30 «Себер йолдызлары» (12+). 09.45 «Сельская среда» (12+). 10.00 «Тайна семьи монстров». Мультфильм (Мексика, Индия), 2017г. (12+). 11.30 «Наша марка». Документальный фильм (Россия), 2013г. (12+). 11.45 «Город. Технологии» (16+). 12.00 «Новостройка» (12+). 12.15 «Сельская среда» (12+). 12.30 «Себер йолдызлары» (12+). 12.45 «Будьте здоровы» (12+). 13.00 «Добрый день, Тюмень» (лучшее) (16+). 14.30 «Яна Сулыш» (12+). 15.00 «Интервью с Андреем Жилиным» (16+). 15.30 «Одесса-мама». Детектив (Россия), 2012г. (серия 3-4) (16+). 17.15 «Будьте здоровы» (12+). 17.30 «Тюменская арена» (16+). 18.00 «Наша марка». Докумен-

тальный фильм (Россия), 2013г. (12+). 18.15 «Город. Технологии» (16+). 18.30 «Большая область» (16+). 19.00 «Новостройка» (12+). 19.15 «Будьте здоровы» (12+). 19.30 «Люди силы». Документальный фильм (Россия), 2014г. (серия 2) (16+). 20.30 «Цена страсти». Триллер (США, Германия, Саудовская Аравия), 2011г. (16+). 22.30 «Один день в городе». Документальный фильм, 2017г. (серия 6) (12+). 23.00 «Одесса-мама». Детектив (Россия), 2012г. (серия 3-4) (16+). 01.00 «Цена страсти». Триллер (США, Германия, Саудовская Аравия), 2011г. (16+). 02.45 «Наша марка». Документальный фильм (Россия), 2013г. (12+). 03.00 «Большая область» (16+). 03.30 «Интервью с Андреем Жилиным» (16+). 04.00 «Сельская среда» (12+). 04.15 «Себер йолдызлары» (12+). 04.30 «Яна Сулыш» (12+).

**НТВ** 05.20 Д/с «Таинственная Россия» (16+). 06.10 «Центральное телевидение» (16+). 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 «У нас выигрывают!» (12+). 10.20 «Первая передача» (16+). 11.00 «Чудо техники» (12+). 11.55 «Дачный ответ» (0+). 13.05 «Наш ПотребНадзор» (16+). 14.10 «Однажды...» (16+). 15.00 «Своя игра» (0+). 16.20 «Следствие вели...» (16+). 18.00 «Новые русские сенсации» (16+). 19.00 Итоги недели. 20.10 «Звёзды сошлись» (16+). 21.45 «Ты не поверишь!» (16+). 22.55 «Основано на реальных событиях» (16+). 02.10 X/ф «Отцы» (16+). 03.55 «Фоменко фейк» (16+). 04.15 Т/с «Девятый отдел» (16+).

**ТВ-Центр** 05.50 X/ф «Семь стариков и одна девушка» (0+). 07.20 «Фактор жизни» (12+). 07.45 «Верное решение» (16+). 08.10 X/ф «Секрет неприступной красавицы» (12+). 09.50 Д/ф «Григорий Горин. Формула смеха» (12+). 10.40 «Спасите, я не умею готовить!» (12+). 11.30, 00.20 События (16+). 11.45 X/ф «Версия полковника Зорина» (0+). 13.35 «Смех с доставкой на дом» (12+). 14.30, 05.15 Московская неделя (12+). 15.00 «Мужчины Жанны Фриске» (16+). 15.55 «Прощание. Аркадий Райкин» (16+). 16.45 «Хроники московского быта» (12+). 17.40 X/ф «Авария» (16+). 21.35, 00.40 X/ф «Ко-

готь из Мавритании» (16+). 01.35 «Петровка, 38». 01.45 X/ф «Золотая парочка» (12+). 03.40 X/ф «Мусорщик» (16+). 05.45 «Ералаш» (0+). 06.30 М/ф «Сказка о золотом петушке», «Щелкунчик», «Возвращение блудного попугая». 08.05 X/ф «Кое-что из губернской жизни» (0+). 09.35 «Обыкновенный концерт». 10.05 «Мы – грамотеи!» 10.45 X/ф «Послесловие» (12+). 12.20 Письма из провинции. Варнавино (Нижегородская область). 12.50, 01.45 «Диалоги о животных. Зоопарк Чехии». 13.30 Д/с «Другие Романовы. Кукса - владетель мира». 14.05 X/ф «В субботу вечером, в воскресенье утром». 15.40 Д/ф «Чистая победа. Сталинград». 16.30 «Картина мира». 17.10 Д/с «Первые в мире». 17.25 «Ближний круг Михаила Аграновича». 18.25 «Романтика ромansa». 19.30 Новости культуры. 20.10 X/ф «Мелодия на два голоса» (12+). 22.35 Опера «Идомея, царь Критский». 02.25 М/ф «Шут Балакирев», «Рыцарский роман».

**5 канал** 05.00, 05.40, 06.20 X/ф «Григорий Р.» (12+). 07.05 Д/ф «Моя правда. Владимир Меньшов. Чему верит Москва» (16+). 08.00 «Светская хроника» (16+). 09.00 Д/ф «Моя правда. Алексей Панин. Меня должны услышать» (16+). 10.00 X/ф «Чужой район-3. Вымогательство» (16+). 11.00 X/ф «Чужой район-3. Злость» (16+). 11.55 X/ф «Чужой район-3. Диагноз» (16+). 12.50 X/ф «Чужой район-3. Память» (16+). 13.45 X/ф «Чужой район-3. Чувства» (16+). 14.40 X/ф «Чужой район-3. Игра» (16+). 15.40 X/ф «Чужой район-3. Ростовчик» (16+). 16.35 X/ф «Чужой район-3. Сюрприз» (16+). 17.30 X/ф «Чужой район-3. Помощь» (16+). 18.25 X/ф «Чужой район-3. Посредник» (16+). 19.25 X/ф «Чужой район-3. Семья» (16+). 20.20 X/ф «Чужой район-3. Ревность» (16+). 21.20 X/ф «Чужой район-3. Дочь» (16+). 22.15 X/ф «Чужой район-3. Авария» (16+). 23.10, 00.05, 01.00, 01.50 X/ф «Двойной блюз» (16+). 02.35, 03.25, 04.10 X/ф «Под прикрытием» (16+).

**ОТР** 05.05 «Большая страна» (12+). 06.00 «Утро с Вами» (лучшее за неделю) (16+). 07.00 «Утро с Ва-

### В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 47 от 21.01.2020 г., г. Заводоуковск

#### Об опубликовании сведений

Во исполнение ст.52 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

опубликовать сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 2019 год согласно приложению.

**А.Н. АНОХИН,**  
глава городского округа

Приложение  
к постановлению администрации  
Заводоуковского городского округа  
№ 47 от 21.01.2020 г.

#### Сведения о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за 2019 год

Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления и работников муниципальных учреждений за 2019 год составила 276 человек с денежным содержанием 121 320 тысяч рублей.

ми» (лучшее за неделю) (16+). 08.00 «Русская неделя» (12+). 08.30 «Будьте здоровы» (12+). 08.45 «Сельская среда» (12+). 09.00 Художественный фильм «Семеро смелых» (0+). 10.30 Художественный фильм «Замороженный» (12+). 12.00 «Интервью» (12+). 13.00 «Новостройка» (12+). 13.05 Многосерийный фильм «Внутреннее расследование». «Эхо войны», 1-4 серии (16+). 15.00 «Новости». 15.05 Многосерийный фильм «Внутреннее расследование». «Эхо войны» (продолжение) (16+). 16.20 «Домашние животные с Григорием Манёвым» (12+). 16.50

«Среда обитания» (12+). 17.00 «Город. Технологии» (16+). 17.15 «Добрый день, Тюмень» (лучшее за неделю) (16+). 18.00 «Большая область» (16+). 18.30 «Интервью» (16+). 18.45 «Новостройка» (12+). 19.00 «ОТражение недели» (12+). 19.45 «Моя история». Марина Зудина (12+). 20.25 Художественный фильм «Трактир на Пятницкой» (6+). 21.55 Художественный фильм «Прощание с Петербургом» (12+). 23.30 «Потомки». «Великие полководцы. Георгий Жуков. Маршал победы» (12+). 00.00 Документальный фильм «Книжки нашего детства» (12+).